

我市今年有72513名初中毕业生,高中计划招生4.7万人 10个初中生6个半能升高中

我省今年有153万名应届初中毕业生,省教育厅昨日发布我省高中阶段招生计划,其中普通高中招生任务为64万名,中职招生任务68万人,招生计划总数比去年少了2.5万名,招生规模有所缩减。

晚报记者 张竞昉

今年我省有初中毕业生153万人

近年来,我省初中应届生数量呈下降趋势,2008年180多万名,2009年为160多万名,今年下降到153万人,考生人数的减少直接导致招生计划下降。而根据今年公布的招生计划,我省逾四成初中毕业生有机会接受高中教育,具体到郑州市,将有超过六成的毕业生能上高中。

今年我省高中阶段招生总计划较去年减少2.5万人,其中普通高中计划招生64万人,比去

年少3.5万人;中职计划招生68万人,比去年多1万人。郑州市今年将有72513名应届初中毕业生,中职招生计划为5万人,普通高中招生计划4.7万人,招生总计划数超过了毕业生人数,他们当中将有近65%能够进入高中学校继续学习。

严查虚假宣传、违规招生

省教育厅要求各地、各学校规范招生行为,严禁有偿招生、违规招生,严禁非法招生中

介和招生欺诈行为。

按照规定,任何机构和个人未经上级高中阶段教育招生工作领导小组同意不得从事高中阶段学历教育招生工作;各初中学校不得通过向中等职业学校推荐生源收取费用;各中等职业学校不得以任何形式实行有偿招生。未经教育行政部门同意,中等职业学校不得借联合办学的名义,随意设立分校或校外办学点;不得以联合招生合作办学为名进行乱招生、乱收费。

中职院校必须落实好贫困生资助工作

中职院校除招收应届初中毕业生之外,还面向往届初中毕业生、未升学高中毕业生、退役士兵、农村青年、农民工、生产服务一线职工、下岗失业人员等群体招生。省教育厅要求各中职院校须严格按照国家发展职业教育的政策,落实好贫困生资助、农村家庭经济困难学生及涉农专业学生免费、弹性学制、学分银行、分阶段完成学业措施等工作。

孩子吃的东西不能“三无”

为了加强对辖区小学附近食品安全问题的整治,昨日,金水区人民路办事处、金水公安分局、金水工商分局、金水区卫生监督站、人民路执法中队进行了联合执法,对辖区小学周边的三无食品和违章占道经营进行了集中治理。

“我们已开展集中整治一个多月了,但是到现在还是有许多商贩违法经营三无产品。”该办事处主抓创建工作的陈志立说,由于这些不法商贩流动性大,每次治理,执法人员一来他们就跑,执法人员前脚走商贩后脚就出来,治理起来难度非常大。“根据这个特点,我们最近一直在加强执法,每天不定时进行突击。”

晚报记者 李丽君/文 常亮/图
线索提供 王淑莲



惠济区实验小学开建

54个班的超大规模缓解北区分学压力

□晚报记者 张勤

本报讯 紧临惠济区政府的一所小学开建了。昨日,记者从惠济区教体局了解到,惠济区实验小学动工,这是今年郑州市改扩建的15所中小学工程之一。该校建成后,将为郑州北区的适龄儿童提供高水平的教育。

惠济区实验小学选址紧临惠济区政府,占地62亩,总建筑面积2.2万平方米,设置有教学楼、科研楼、师生宿舍楼、师生餐厅、阅览室、排练室、风雨操场等。根据规划,该校的建设总规模为54个教学班,预计总投资5000万元。据介绍,惠济区实验小学预计今年11月底建成。

“北区分小学资源较少,惠济区政府周围的新建小区和北大学城附近已经入住了不少业主,对教育资源的需求量较大。”惠济区教体局有关负责人介绍,54个教学班的规模,在市区小学中算是比较大的学校了。“实验小学建成后将成为郑州市北区分学设施一流、师资一流、质量一流的高规格小学。”



名中酒国

宋河粮液

河南省宋河酒业股份有限公司

酒精度: 46%vol | 净含量: 500ml

平和送“金”喜 虎年走虎运

辞旧迎新,金虎啸瑞!凡在2009年12月30日至2010年6月30日消费宋河粮液平和新品即有机会喜中价值1000元金虎一只!宋河粮液携金虎祝您虎年龙腾虎跃,虎虎生威!

特等奖:价值1000元金虎 一等奖:价值100元银虎 二等奖:平和小酒一瓶
三等奖:价值10元香烟代金券 四等奖:价值5元香烟代金券

活动热线: 0371-60117550/60117563

(奖品以实物为准)
本次活动最终解释权归宋河酒业股份有限公司所有

中国性格 宋河粮液 | 河南省宋河酒业股份有限公司
HENAN SONGHE WINE-MARKETING INDUSTRY CO.,LTD.